



В Ленинградском районе местная жительница подозревается в убийстве женщины

В правоохранительные органы 19 сентября 2014 года поступило сообщение об обнаружении на обочине дороги Каневского района тела 39-летней местной жительницы с колото-резаным ранением груди. По данному факту Ленинградским межрайонным следственным отделом СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 26-летней жительницы Ленинградского района. Установлено, что женщина проживала вместе с супругом в поселке Октябрьском. По версии следствия, 18 сентября 2014 года вернувшись домой, она обнаружила, что в домовладении вместе с супругом находится незнакомая ей женщина. На этой почве между ними произошел конфликт. В ходе ссоры хозяйка дома, испытывая ревность, нанесла ножом удар в область груди оппонентки, убив ее. С целью сокрытия следов совершенного преступления, подозреваемая вместе с супругом вывезла тело потерпевшей на территорию Каневского района, где оставила у дороги. На следующий день тело погибшей обнаружили работники дорожной службы, которые сообщили об этом в правоохранительные органы. В настоящее время подозреваемая задержана, судом по ходатайству следователя в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691514>